
SANTA LUZ SAUVIGNON BLANC ( CHILE )

 

 

RM 45

RM 45

RM 180

RM 180

RM 45 RM 180

LAVILA IGP PAYS D�OC 100%
CHARDONNAY ( FRANCE ) 
Bright and pale gold in the glass. The nose display intense aromas of peach 
and ripe pear, with slight notes of white blossom and honeysuckle. A bunch 
of fresh stone fruits on the palate, with a crisp and mineral-driven texture. 
Enjoy this wine chilled, with hummus & veggie dippers, creamy light cheeses, 
poultry, Sole meunière.....

202503103 All prices are subjected to 10% service charge

SAN SIMONE PRESTIGE PINOT GRIGIO

Light straw yellow with copperish hints, with delicate scents of acacia, 
orange flowers, wild rose, citrus, and apricot, with a dry, fresh, and elegant 
palate.



RM 60 RM 280

The wine has a beautiful and dense purple red colour. On the nose, this 

exemplary Cabernet Sauvignon displays notes of black currant, ripe plum 

and green bell-pepper discreet hints. Smooth and fruity on the palate, with 

this wine at room temperature, with lamb shank tagine, veggie Indian 

burger and vegetable stew such as Ratatouille.

RM 45 RM 180

RM 45 RM 180

LAVILA IGP PAY D�OC CABERNET SAUVIGNON

SANTA LUZ MERLOT ( CHILE )

202503103All prices are subjected to 10% service charge

SAN SIMONE PERLAE NAONIS MILLESIMATO 
PROSECCO DOC BRUT
100% Glera.Pale straw-yellow with greenish hints,with a complex fruity 
fragrance, inviting taste, and moderate alcohol content.



MAS DE DAUMAS GASSAC SPARKLING 
ROSE FRIZANT

RM 375

BODEGAS MUGA CAVA CONDE DE HARO

RM 320
PER BOTTLE

RM 338
PER BOTTLE

PER BOTTLE

202503103 All prices are subjected to 10% service charge

A genuine rosé sparkling wine-it could almost be a fruit juice - delights the 
palate with lively fine bubbles, smooth fruity aromas, freshness thanks to its 
low alcohol content! Serve Daumas Gassac�Rosé Frizant� well-chilled to 
quench thirst, indulge the taste-buds and banish gloom! Serve between 4°
and 6°C.

This sparkling wine has a bright, straw-yellow colour with fine, persistent 
bubbles. On the nose it is subtle and complex, with primary aromas of grape
fruit, lemon and green apples, complemented by bakers� shop notes, brioche, 
biscuits and dried fruit and nuts from its ageing on its lees for 24 months. 
It is fresh and perfectly balanced on the palate, with a harmonious balance 
between fruit and acidity. The bubbles are fine and creamy, giving the wine 
an elegant texture. The finish is long and persistent, leaving a creamy touch 
and delicate notes of dried fruit and nuts.

PASSION AOC CREMANT DE LIMOUX
BRUT BLANC
The nose subtle and elegant with dry fruits aromas,fresh almonds, and 
hawthorn. The mouth is characterized by a rich volume, flavourful, and 
a great maturity. The liveliness and straightness mixed with energic bubbles 
bring together length to this great wine.

RM 350
PER BOTTLE

GRANDE CUVEE 1531 CREMANT BRUT
The nose is fresh with a mix of white flowers, white flesh fruits (peach and 
green apple) citrus fruit aromas. The palate is characterised by a nice 
unctuousness and a frank and vivid sparkle. This sparkling wine is powerful, 
well-balanced with toasted notes of hazelnut on the finish.





202503103 All prices are subjected to 10% service charge

CHAMPAGNE

RM 450
PER BOTTLE

RM 490
PER BOTTLE

MOET & CHANDON IMPERIAL BRUT
Möet & Chandon Brut Imperial is a champagne that offers vibrant notes of 
green apple and citrus fruits on the nose accompanied by mineral nuances, 
hints of white flowers as well as aromas of brioche and fresh nuts that is 
typical of the aging process.

VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT

Veuve Clicquot Yellow Label manages to reconcile two opposing factors-
strength and silkiness-and to hold them in perfect balance with aromatic 
intensity and a lot of freshness. This consistent power to please makes it 
ideal as an aperitif , and perfect as the Champagne to enjoy with a meal





RM 190
PER BOTTLE

RM 190
PER BOTTLE

A delicate pale pink with a nose of red fruits, white peach, and floral hints, 
with a lively, fresh, fruity, and silky palate.

The nose is fresh and elegant with intense fruit aromas such as green apple, 
pineapple and citrus. In the mouth this rosé is fruity, refreshing and nicely 
balanced.

MASI ROSA DEI MASI ROSATO VERONESE 
IGT ( VENETO )

Salmon pink color with cherry red reflections. Intensely fruity bouquet with 
strawberry and cherry aromas accompanied by a hint of roses. Good acidity 
on the palate to make a very refreshing wine with excellent ripe berry fruitiness.

202503103           All prices are subjected to 10% service charge

 

LOS VASCOS ROSE ( COLCHAGUA VALLEY )

CARE SOLIDARITY ROSE ( CARINENA )





RM 210
PER BOTTLE

202503103 All prices are subjected to 10% service charge

SOTTANO CHARDONNAY ( MENDOZA )





RM 260
PER BOTTLE

RM 210
PER BOTTLE

PIATTELLI GRAND RESERVA MALBEC
( SALTA )

SOTTANO MALBEC ( MENDOZA )
An intense colour is appreciated, with purple and bright hues. Its exhibits 
scents of red and ripe fruits such as cherries and  plums, enriched by delicate 
chocolate and vanilla contributed by keeeping  in wood. Of a sound velvet 
and tannin structure, elegant as well, which give a long final mounth tasting.

202503103 All prices are subjected to 10% service charge

Purple in color with aromatic notes of ripe plum and violet, Reserve Malbec�s 
fruity bouquet delights the senses. The mouth is marked by its structure and 
softness. Full-bodied and bright, this is a very food-friendly wine that stands 
up well to heavier flavors and red meats.





RICHLAND SAUVIGNON BLANC ( RIVERINA )

202503103 All prices are subjected to 10% service charge

RM 195
PER BOTTLE

RM 295
PER BOTTLE

MARGAN WHITE LABEL SEMILLON
( HUNTER VALLEY )
Grapefruit, pine-lime, preserved lemon on the palate. This wine has a great 
combination of subtle fruit framed by lingering acidity





RM 220
PER BOTTLE

JOHNNY Q SHIRAZ ( SOUTH AUSTRALIA )
The winery writes "Intense red with purple hues. Intense youthful fresh ripe 
berry fruit flavours with some well integrated oak. Full bodied dense ripe berry 
fruit flavours balanced with vanillin oak but yet long and smooth. Serve with 
red wine casserole or a juicy steak with red onion jam.

202503103 All prices are subjected to 10% service charge





RM 280
PER BOTTLE

202503103 All prices are subjected to 10% service charge





RM 220
PER BOTTLE

RM 260
PER BOTTLE

TABALI PEDREGOSO CABERNET 
SAUVIGNON ( MAIPO VALLEY )
Deliciously dark in hue, it has aromas of green pepper and lead pencil shavings 
along with blackcurrant and black pepper. The palate has cool blackcurrant 
plus rich plum, crunchy blackberry, sweet vanilla, green pepper, herbal and 
violet notes.

VALDIVIESO GRAN RESERVA CARMENERE
( RAPEL VALLEY )

202503103 All prices are subjected to 10% service charge

SANTA LUZ MERLOT GRAN RESERVA 
( COLCHAGUA )

Intense garnet-red color with violet reflections, deep aromas of ripe red
fruits and notes of blackberry jam mixed with soft black pepper fragrances,
sweet spices and a floral touch. Enter the palate with ripe fruits. Silky tannins
complement a rich structure. 





RM 210
PER BOTTLE

A D�AUSSIÈRES CHARDONNAY 
( LANGUEDOC )

A pale yellow with apleasant aroma of juicy white fruit and vine peaches, 
with a rich, lingering finish with tropical fruit notes.

RM 245
PER BOTTLE

RM 280
PER BOTTLE

CLOMANET CHARDONNAY VIOGNIER
( LANGUEDOC )
A really beautiful, pale-yeloow colour with a hint of pistachio. The nose is 
expressed through white fruit and floral notes (acacia). On the palate it is 
fresh, with good roundness, and reveals subtle aniseed notes. Complexity, 
elegance and power define this very pretty white wine. This wine is best 
served with fish n sauce, white meats, as well as asian cuisine.

202503103 All prices are subjected to 10% service charge

PONT DE GASSAC WHITE ( LANGUEDOC )

Intense aromas of oranges and white flowers on a lemony ray. Beautiful 
attack; fruity aromas and a touch of honey. Long and strong, fresh and full.

RM 295
PER BOTTLE

LES BELLES VIGNES SANCERE BLANC AOP
( UPPER LOIRE )

Bright colou rwith pale reflections. Discreet at first, the nose open swith
citrus notes-pink grapefruit, pomelo and lemongrass-which are followed
by delicate hints of verbena and white pepper. Fruity and generous on 
the palate, the citrus fruit combines with more exotic notes of mango 
and fresh pineapple, complemented by a fine saline bitterness that carries 
through to a beautiful, long finish.



RM 290
PER BOTTLE

RM 290
PER BOTTLE

RM 310
PER BOTTLE

PATRIARCHE BOURGOGNE CHARDONNAY
( BURGUNDY )

DOMAINE ST- REMY RIESLING VIEILLES VIGNES
( ALSACE )

DOMAINE SAINT REMY GEWURZTRAMINER 
VIELLAS VINGES ( ALSACE )

Bright yellow color. Attractive aroma of roses, tropical fruit and spice. Round 
and fruity, with a nice acidity that is not always found in this grape variety. Pair 
with Asian salads and other slighty spicy or aromatic dishes.  

202503103 All prices are subjected to 10% service charge

This organic and biodynamic Riesling from Dmaine St Remy is delicately floral on 
the nose with aromas of green apple, lemon , lime zest and apricot. On the palate 
it is fresh and elegant with flavors of ripe lemon, tropical fruits, mineral notes and 
hints of honey on the finish. Food-friendly wine and good ageing potential.

This wine is luminous clear yellow. golden reflections. Fresh and fruits nose on 
notes of minerals, citrus fruits, dried fruits raised by pleasant vanilla notes. 
Tender and very fruity attack with a fine texture, bold with a finish still on 
freshness. Can be served as an aperitif, ideal with starters and fish.



202503103 All prices are subjected to 10% service charge

PONT DE GASSAC RED ( LANGUEDOC )
Expressive, complex. Red berries, powerful, round and warm tannin. 
Structured and balanced, with nice species.

RM 340
PER BOTTLE

RM 350
PER BOTTLE

RM 490
PER BOTTLE

RM 280
PER BOTTLE

OSMOSE CHATEAUNEUF DU PAPE 
( ORGANIC WINE ) [ Southern Rhône ]
Châteauneuf-du-Pape is a medium-bodied French Grenache red wine first 
produced in 1936. It contains a high alcohol content of 12-15.5% and takes 
on a semi-sweet to dry, medium-acidic flavor. The scent of Châteauneuf du 
Pape smells of deep berries, plums, and sometimes earthy spices.

CHATEAU ANTHONIC ( MOULIS EN MEDOC )
A deep ruby color and abouquet that is both intense and elegant. Aromas of
ripe fruit, forest undergrowth and oak combine for an attractive complexity.
Full-bodied and concentrated on the palate, the wine�s maturity is already 
evident, and follows through the mid-palate to a smooth and powerful finish,
the signature of a great vintage. The tanins, with an unusual persistence, give
a sensation of fullness for a gracefully velvet finish. Review from wine expert
Marco Balsimelli. During vinification, the wine is aged 12 months in oak barrels,
of which 25 to 33% is new.

CHATEAU BERLIQUET SAINT EMILION
GRAND CRU CLASSE ( BORDEAUX )

The Berliquet is composed of 78% Merlot and 22% Cabernet Franc and has
14.5% alcohol. Deep garnet-purple in color, it slowly unfurls in the glass to
reveal a classic nose of ripe black plums, wild blueberries and pencil shavings
with hints of unsmoked cigars, tilled soil and red roses. The medium to full-
bodied palate is chock-full of blue and black fruit preserves, supported by
plush tannins and impressive freshness, finishing long and mineral laced.
Since the Chanel takeover and under Nicolas Audebert�s direction, the 
development of this site and the wine are truly impressive.



CHATEAU MOULINET LASSERRE, 
POMEROL ( BORDEAUX )
The Chateau Moulinet Lasserre is a testament to the classic and savory profile 
that Pomerol wines are renowned for. With an inviting bouquet of red fruits 
intermingled with earthy undertones and a hint of spice, this wine promises 
a complex palate. The moderate tannins and balanced acidity suggest a wine 
that is approachable yet structured, with a body that carries the intensity of 
flavors through to a satisfying finish. Decanting for an hour will allow its 
character to fully unfold.

RM 425
PER BOTTLE

202503103 All prices are subjected to 10% service charge



RM 275
PER BOTTLE

RM 195
PER BOTTLE

RM 195
PER BOTTLE

RM 280
PER BOTTLE

202503103 All prices are subjected to 10% service charge

MONTE TANDO SOAVE DOC CLASSICO
( VENETO )

The perfume is intense and persistent. One can recall in the nose clear 
sensations of fruit. For the taste, one immediately perceives the broad 
acidity and the spicy minerality, typical of a vine culitvated in Tufo. 
Immediately following, there are soft notes of balsamic.

This Soave is bristling and clean, flinty and fragrant, with terrific notes of 
granite, citrus, green apple, and ripe mango. A truly wonderful, clear-headed, 
single estate wine.

ZENI CLASSICI PINOT GRIGIO DELLE 
VENEZIE ( VENETO )
The wine glows in lush straw yellow with golden reflections. The bouquet 
seduces with aromas of white flowers and ripe pears. On the palate, this 
charming Chilean is fresh and soft with a medium structure, a delicate melt
 and a long complex finish.

QUERCETO VERNNACIA DI SAN 
GIMIGNANO
Straw yellow with golden reflexes. Delicate bouquet with fruit and floral 
aromas. Dry and sapid wine. Food pairings: First courses with white sauces, 
roasted or grilled fish. Fresh cheese.

FEUDI SAN GREGORIO GRECO DI TUFO 
( CAMPANIA )



RM 260
PER BOTTLE

RM 260
PER BOTTLE

202503103 All prices are subjected to 10% service charge

GRILLO SICILIAN VIBES ( SICILY )

CANTINE AMATO VIBRAZIONI 
CATARRATTO ( SICILIA )

Catarratto with an intense bouquet of peach, white melon, medlar and 
aromatic herbs. Very balanced and fresh on the palate. Medium-bodied and 
enveloping with a persistent and savoury finish.

A Grillo with a medium lemon colour and a fresh and complex bouquet of 
Mediterranean scrub, lemon and stone fruits Mineral and very fresh on 
the palate, with a medium body and medium-long finish.



RM 300
PER BOTTLE

RM 290
PER BOTTLE

RM 330
PER BOTTLE

RM 370
PER BOTTLE

MARCHESI DI BAROLO BARBARESCO 
TRADIZIONE DOCG ( LANGHE )
The color is garnet red with ruby hues. The aroma is intense, persistent with 
clean scents of fruits, rose dog and spices. The taste is full, but at the same 
time, harmonious and balanced, with soft tannins, never too much in evidence. 
This kind of wine is perfect to taste dishes based on pasta, especially dressed 
with meat sauce, also good with ravioli pasta, red meats, roasts, stews, cheese 
of medium

BRIGALDARA-RIPASSO ( VENETO )

202503103 All prices are subjected to 10% service charge

Expect bright cherry, ripe raspberry, cherry, savory herbs, and dark 
chocolate flavors, described as vibrant, smooth, and polished on the palate.
Aromas of red plum, marzipan, and exotic flowers, along with a saline nuance.

MONTE TONDO �HEART COLLECTION� 
ROSSO ( VERONA )

Deep ruby red, intense aroma with notes of dark forest berries, cocoa, vanilla, 
and savoury herbs. Unctuous dark cherry and forest berry, with fully integrated 
tannins. This wine is mouth coating, balanced. long and complex.

TRAVAGLINI GATTINARA DOCG
( PIEDMONT )

A deep pomegranate red wine, medium-bodied wine shows good depth in its 
red fruit. Soft silky tannins, with a good structure and intenses mineral fragrance. 
Perfect to pair with pasta dishes, meat and cheese.



RM 240
PER BOTTLE

TALO PRIMITIVO DI MANDURIA  ( PUGLIA )
Ruby red colour enriched with violet reflections; generous bouquet, 
which recalls ripe cherries and plums with pleasant notes of cocoa and
vanilla.

RM 310
PER BOTTLE

RM 490
PER BOTTLE

CASTIGLION DEL BOSCO ROSSA 
DI MONTALCINO ( TUSCANY )
Compared to other Sangiovese wines, Brunello offers a fleshy texture 
with primary flavors of blackberry, black cherry, black raspberry, 
chocolate, leather, and violets. Brunello wines usually have medium-to
-high tannins, high acidity, high alcohol, and a medium body.

202503103 All prices are subjected to 10% service charge

RM 250
PER BOTTLE

CASTELLO DI QUERCETO CHIANTI 
CLASSICO DOCG ( TUSCANY )
Castello Di Querceto Chianti Classico DOCG Grape variety: 92% 
Sangiovese, 8% CanaioloBrilliant ruby red, compound, with soft and elegant 
texture. Fruity aromas, balanced with herbal notes. Interesting final. Food 
pairings: Medium-aged cheese, lamb chops, roasted pheasan

CASTELLO DI QUERCETO CIGNALE IGT
( TUSCANY )
Very deep ruby red in colour. Bouquet elegant and complex. Harmonic, 
supple, deep, long and well structured. Food match with red meat 
dishes and game.



MARLBOROUGH MOUNTAINS SAUVIGNON BLANC

RM 210
PER BOTTLE

RM 210
PER BOTTLE

PENCARROW SAUVIGNON BLANC
( MARTINBOROUGH )
Musky and intense, the nose shows ripe passionfruit, citrus, mango 
and kiwifruit, a hint of eastern spice and thiol complexity. Palate - 
Weighty and textured, with an abundance of pure passionfruit flavour, 
an impressive acid line drives the wine to a crisp, dry finish.

202503103 All prices are subjected to 10% service charge



RM 250
PER BOTTLE

KIM CRAWFORD PINOT NOIR 
( MARLBOROUGH )  

This wine is medium red, with a pretty, elegant aromatics of fresh red berries 
and dark cherry notes, with some spice and a hint of oak, The palate is lively 
and displays red and dark berry fruit flavours. Structured, with fine tannins and 
a balanced acidity provide for a long finish. Enjoy slightly chilled on its own, or 
with red meat, tuna, salmon, or pasta. The intense fruit copes well with a little 
spiciness.

202503103 All prices are subjected to 10% service charge



RM 190
PER BOTTLE

RM 190
PER BOTTLE

EXCELSIOR CHARDONNAY ( ROBERTSON )
This crisp, mouthwatering bottling is a blend of Excelsior�s three best 
Chardonnay blocks. It displays lively flavors of green apple, citrus, and 
pineapple on a full, creamy palate. Traces of peach, orange blossom and 
delicate toasty notes combine with a mineral edge to round out this versatile 
everyday sipper, a consistent crowd pleaser.

202503103 All prices are subjected to 10% service charge

EXCELSIOR VIOGNIER ( BREEDE RIVER VALLEY )

Bright lime green hue. Hints of peach, marmalade, and orange blossom 
on the nose. Green apple fruit flavourson a full creamy palate.





RM 190
PER BOTTLE

RM 280
PER BOTTLE

RM 280
PER BOTTLE

CARLOS SERRES ( VIURA TEMPRANILLO 
BLANCO ) [ RIOJA ]
Bright,pale yellow colur. Fresh aromas of apple and pineapple with subtle 
white floral characters. Fresh and lasting finish, a great balance between fruit 
and acidity in the mouth. Match for fish, shellfish, smoked meats and many 
types of fresh and lightly aged cheeses.

Old vines from Grenache fermented and aged for 7 months in french oak 
barrels. Maximum expression of our terroir and white grenache. A bomb 
of fruity white ripe fruits, peach, apricots and hints of spiciness in a perfect 
equilibrium with the toasted and smoky notes of the oak. It�s rich, full-
bodied and velvety in your mouth. A very complex white wine. Wide and 
long aftertaste.

TERRAS GUADA O�ROSAL ( RIAS BIAXAS ) 
This white wine has aromas of ripe grapefruit, lemons and other citrus,
accompanied by soft notes of tropical fruit, ripe peach and delicate aromas 
of confectioner's custard. Perfectly balanced on the palate, this white wine is 
characteristically vibrant with a lively acidity and a long finish.

202503103 All prices are subjected to 10% service charge

L'AVI ARRUFI BLANCO ( GREACHE BLANC )
[ TERRA  ALTA ]



BODEGAS VALDEMAR FINCAS VALDEMACUCO 
ROBLE TINTO ( RIBERA DEL DUERO )
The bouquet of this red wine from Castilla - Leóns captivates with notes of 
blueberry, lilac, jasmine and black currant. If we trace the aromatics further, 
bitter chocolate, cinnamon and gingerbread spice are added, promoted by 
the oak influence.

RM 220
PER BOTTLE

RM 340
PER BOTTLE

RIOJA BORDON ( GRAN RESERVA )
Black fruits and spice on the nose. The palate is smooth and complex, with 
secondary flavours of tobacco, dark chocolate and spice overlaying black fruit 
tones.

202503103 All prices are subjected to 10% service charge



RM 200
PER BOTTLE

BORGES RUBY PORT ( ALTO DOURO )

Deep red colour. Has an aroma of mature red fruit. In the mouth, the structure 
is accompanied by the taste of mature fruit and a balanced sweetness that 
extends the aftertaste.

PORTUGAL
PORT WINE

202503103 All prices are subjected to 10% service charge





202503103 All prices are subjected to 10% service charge



202503103 All prices are subjected to 10% service charge

BANANA BELAFONTE

Fresh Bananas, Vanilla, Pineapple, Milk 



202503103 All prices are subjected to 10% service charge

RM 440

RM 420

RM 470

RM 35

RM 35

RM 40

RM 420RM 35

RM 370

RM 400

RM 32

RM 35

RM 460RM 40

RM 360RM 32

RM 320RM 30

RM 320RM 30

RM 320

RM 544

RM 28

RM 35
GRAPPA SARPA DI POLI (500 ML)

GRAPPA DI BARILI SASSICAIA, POLI



202503103 All prices are subjected to 10% service charge

RM 290

RM 290

RM 30

RM 30

RM 290RM 30

RM 290RM 30

RM 30

RM 30

RM 30

RM 30

RM 30

RM 30

RM 30

RM 30

RM 30

RM 30

RM 30

RM 30

RM 30

RM 30

RM 30

RM 30

RM 290

RM 290

RM 290

RM 290

RM 290

RM 290

RM 290

RM 290

RM 290

RM 290

RM 290

RM 290

RM 290

RM 290

RM 290

RM 290

AMARO MONTENEGRO

FERNET BRANCA

LUXARDO AMARETTO



20240105 All prices are subjected to 10% service charge

SAN PELLIGRINO (500 ML)

SAN PELLIGRINO (1 LT) 

MAISEL�S WEISS ALKOHOLFREI (<0.5%)
WEIHENSTEPHANER HEFEWEISSBIER RM 36

RM 25
RM 18
RM 32
RM 32
RM 32

RM 10
RM 18

RM 18
RM 28

RM 25

RM 22

RM 12

RM 18

RM 12

RM 14

RM 14

RM 22

RM 10

RM 16




